

潮童 聊天气

想春困要趁早



招牌菜

双椒炒猪肝



用料:

猪肝1块、柿子椒1个、红椒1个、蒜苗4根、食盐1.5茶匙、姜5克、料酒1汤匙、生抽1汤匙、淀粉1汤匙、十三香1/2茶匙、植物油3汤匙

做法:

1. 猪肝放在自来水龙头下冲洗约10分钟,再用清水浸泡30分钟,再把猪肝放入锅中加入没过猪肝的清水烧开,捞出猪肝清洗干净。
2. 把处理好的猪肝切片。
3. 切片的猪肝用生抽、料酒、盐、十三香和少许淀粉抓匀腌制10分钟左右。
4. 青红椒去籽去蒂,洗净切大片,蒜苗切段,姜切丝备用。
5. 热锅比平时炒菜多倒一些油,放入姜丝和腌制好的猪肝片,大火爆炒至猪肝表面变色。
6. 放入蒜苗炒匀。
7. 再放入青红椒片炒至断生即可。

随着天气转暖,不可违逆的自然规律再次发威。这几天早晨上班,发觉街上多了许多神色迷离的人们,午后的公交上更是充满了慵懒的气氛。天气晴好,阳光和煦,晒得人昏昏欲睡,又到了春困的时节。

就连从没有午休习惯的人,也不想辜负了这午后窗外洒进的一缕缕暖阳。春天的太阳光就像春姑娘的一头金黄长发,而我愿做一只蜷在窗台边的猫,让她温暖又柔和的发梢时不时地拂过我的皮毛。

今天的温度依然是勾引睡意的20℃,阳光也依然那么好。在这种情况下,恐怕世界上最勤快的人都要伸个懒腰,打个哈欠什么的。毕竟以勤劳著称的古人,也有“春眠不觉晓”的时候;再加上雾霾天儿,更让人有了说服自己留在座位上的理由。咱们都是意志薄弱的普通人,偶尔偷个懒也无伤大雅。

不过想偷懒可要抓紧时间,今天夜里冷空气可就到咱这儿了。到时候温度从20℃飞流直下,预计周末两天又会来个拦腰斩,跌到10℃线附近。噢,我为什么要说“又”?总而言之,在冷空气的驱策下,人体的血管又开始“紧”起来,让精神头也重新“绷”了起来,到时候想困也困不起来了。所以抓紧时间吧,此时不困更待何时?

家长寄语:

祝木木健康快乐地成长!



《潮童聊天气》开始征集宝宝照片啦!如果您家的宝贝是0-7周岁,就可报名参与我们的栏目。报名热线:15564541718。

姓名: 林光睿 昵称: 木木 身高: 66cm 星座: 天蝎座 生日: 11月21日
爱好: 爱唠嗑、爱笑 喜欢的颜色: 黄色、蓝色

图片由小阿华宝贝家族儿童摄影提供

通联

齐鲁晚报·今日烟台
新闻热线:6610123
投稿邮箱:qlwbnr@vip.163.com
发行热线:6272328
广告热线:6905575
投诉监督电话:6602657



烟台微信圈子



微博烟台早知道

烟台天气



今天 晴
10℃-20℃
南风
5-6级



明天 多云
8℃-18℃
北风
5-6级

据中国天气网3月27日18时数据

征集令

《白话烟台》欢迎您来秀秀你的烟台话。讲讲你的港城故事,谈谈你的身边趣事,和老烟台人新烟台人一起切磋下烟台话功夫吧!来稿请分“烟台话”和“普通话”两个版本。本版来稿请投:邮箱sdytyt@sina.com

靓相

老百姓展示风采的舞台

为服务烟台读者,“靓相”栏目现面向广大读者征集照片啦。一张小小的照片,饱含幸福的瞬间、青春的回忆、百姓的故事……总而言之,只要您想展示,“靓相”就为您提供平台。照片请投至sdytyt@sina.com。



做中餐

时间:2011年11月20日
地点:莫斯科的留学生公寓
人物:原田兄、芳芳、建华、肖氏夫妇

光阴的故事:

作为在国外上学的人,每次在宿舍做中国菜可能是最让老外们羡慕嫉妒恨的事情啦!中餐的美味无人能敌,这次我们这些中国留学生要给国外的同学发福利啦,亲自做中餐跟他们分享,而且是我掌勺!好奇我锅里做的是什么吗?红烧鸡翅!

影讯

鲁信影城银都店
3月28日
星期五

- 天才眼镜狗
参考票价:50元/60元/90元
类型:动画
片长:92分钟
场次:10:00/14:10/15:00/16:50/17:40/18:40/19:30/20:30
- 白日焰火
参考票价:50元
类型:爱情
片长:106分钟
场次:10:40/13:30/15:40/18:10/20:20/21:10
- 驯龙骑士
参考票价:60元
类型:动画
片长:90分钟
场次:14:00/14:20/16:30/18:50
- 极品飞车3D
参考票价:60元
类型:动作/犯罪
片长:130分钟
场次:14:30/17:00/19:20/20:40

白话烟台

身边烟台人
烟台身边事



本期白话主持:
于飞

烟台话

老些80后和90后都看过动画片《葫芦娃》,它四咱童年四候贼金贵的记忆,也闭道大家几道《葫芦娃》得泼金银剧的四候,四么样的反应?介两天,广电总局电司剧备案显四,40集的“古代蹿奇喜剧”《金刚葫芦娃》五月份开四泼,机作就期四24个月。消息一去来网友就嚎嚎开了“美好回忆啊,阔毁了”,大部分银都希望金银版葫芦娃白“瞎狗眼”、“毁童年”;觉了介部戏四能行的银不四一般的小:“快把我打死散完吧,用我的波楼盖想想都几道,童年四拉倒了。”还有银脑刺刺地吆混:“都待彪嘛,快白搁搂银葫芦娃了!”

白话词典

泼:拍 嚎嚎:大声喊 波楼盖:膝盖 搁搂:烦人 吆混:喊

普通话

对于不少80、90后来说,动画片《葫芦娃》是童年时光的珍贵记忆,不知道得知《葫芦娃》将要真人化的消息后,你会是什么反应?近日,广电总局电视剧备案显示,40集的“古代传奇喜剧”《金刚葫芦娃》将于5月开机,制作周期为24个月。消息一出就引发网友哀叹“毁了美好回忆”,绝大部分评论都是希望真人版葫芦娃不要“瞎狗眼”、“毁童年”;对这部剧表示期待的人非常少:“打死不看啊,用脚想想都知道,童年必毁。”更有人愤而呼吁:“蛇精病,请放开那些葫芦娃!”